

潘老板,消费者喊你来退钱!

菏泽一洗衣店两次易主,新老板不认可之前办的会员卡,消费者犯了难



本报菏泽3月3日讯(记者 张朋) 洗衣店一年时间两次易主,想退钱却找不到原先的店主,新店主表示现在只能现金消费。近日,菏泽的王女士遇到了如此窘境。

“钱不多,就是事挺烦人的!”王女士说,去年3月份,自己路过中山路一家干洗店,发现店内在搞“充值送现金”活动,就办理了一张会员卡。之后一共在那洗过3次衣服。去年8月份,突然接到短信通知说干洗店已转让,让老会员到店内办理转卡业务。“新来的店主让再充值100元,才能将原来卡上的钱转过来。”王女士说,当时这个店也在搞活动,店主称只要她再充值100元,可以在激活余额的基础

上再赠送50元。“我觉得店主的要求有些过份,但考虑到干洗卡少不了用,就同意了。”

今年春节后,王女士发现原本正在营业的干洗店突然关了门,门上还贴出了“出租转让”的广告。她赶紧联系店主,对方称正在寻找新的门市并安慰王女士不要担心,“不管以后是否经营下去,卡里的钱绝对会退还。”

2月26日,王女士发现该干洗店重新开张,但店主已换了人。新店主称会员卡里的钱和前任老板没有达成共识,现在只能现金消费。

3月3日下午,记者在王女士所说的这家干洗店见到了新老板王女士。“所有会员卡里钱数加起来1800元左右,价格和他没谈拢,给他打过好几次电话,就

是没人接听,我也没办法。”新老板王女士表示,自己是从房东手中直接租赁的房子,只是从原先店主那里接手了几台机器,原先并不知道会员卡的事情,后来想着把这些会员接过来,但是因为价格问题和原先的老板没达成一致。“现在天气越来越暖和,来洗冬衣的人也多了起来,不少人都是老会员,我也希望这件事情赶紧解决。”

随后,记者多次拨打潘老板电话,一直处于无人接听状态。

对此,菏泽市消协副秘书长代广成告诉记者,像王女士这种情况,首先还是要找原先的老板。如果找不到,房东也要负一定的责任。另外,可以到工商局去查原先老板的登记信息,数额较大的话,可以直接到公安机关报警。



王女士持有会员卡的干洗店。本报记者 张朋 摄

刚把猪皮塞进机器,还没来得及拔出手,机器突然发动

菏泽一男子惨遭机器压断手掌



躺在病床上的何先生肢体功能在逐步恢复之中。本报记者 李德领 摄

本报菏泽3月3日讯(记者 李德领 通讯员 董国民) 菏泽一肉食加工厂工作人员作业时被机器压断手掌,右手三根手指骨折。事发后,该工作人员被送到医院,经过9个小时的抢救,终于将手掌顺利接上。

3日,记者在菏泽博爱医院见到躺在病床上的何先生。何先生是菏泽某肉食加工厂工作人员,负责屠宰生猪过程中去猪皮的环节,作业时,他负责将猪皮塞进机器中,另一名同事负责发动机器去皮。

“当天晚上大约7点,我像往常一样工作,当把手放进机器时,还没来得及拔出手,机器却突然发动了,等反应过来后,左手被压在机器里动弹不了。

同事听到喊叫声后赶紧关掉机器电闸,这才拿了出来。”说起当时的一幕,何先生仍心有余悸,“从机器拿出左手后,发现左手掌从手腕处几乎断掉了,血肉模糊,仅连着一层表皮,右手也有三个手指骨折。”

随后,何先生被送到菏泽博爱医院,医院立即安排医生进行抢救。手术从晚上10点开始,一直到次日早上7点才顺利结束。“经过9个小时的断掌再植术,何先生再植手掌运良好,已成活。因为伤者是剥肉肉的机器绞伤的,要格外防止感染,已积极进行抗感染治疗,肢体功能在逐步恢复之中”。菏泽博爱医院手外科副主任杨瑞彦说。

鄄城消防:重拳出击 消除火灾隐患

本报鄄城3月3日讯(通讯员 崔汝坤) “清剿火患”战役开展以来,鄄城消防部门采用“白+黑”、“5+2”等工作模式,对全县人员密集型场所、易燃易爆场所、施工工地等进行地毯式清查,全力消除火灾隐患,确保辖区消防安全稳定。

据了解,鄄城消防官兵在“清剿火患”期间主动放弃休息,全员上岗,通过错时检查、夜查、联合检查等方式,先后对商场市场、宾馆饭店、酒吧网吧、歌舞厅等人员密集型场所、施工工地以及易燃易爆化学危险品等场所开展火灾隐患大排查大活动。

与此同时,鄄城消防还组织官兵深入商场、学校等场所开展消防宣传活动,并设置宣传点,采取发放宣传资料、悬挂标语、组织演练等形式,开展消防安全宣传教育,切实提高单位、群众消防安全意识。

嚣张盗贼作案后竟称“明年还来”

事发巨野,目前两男子已被判处相应处罚

本报巨野3月3日讯(记者 李德领 通讯员 周广伟) 两男子张某与张某某采取挖墙、凿洞等手段偷羊,每次得手后都会在墙上写上“你养羊,我发财,明年我还来。”的字样。近日,巨野县人民法院依法以盗窃罪判处被告人张某有期徒刑一年,并处罚金8000元;

依法以盗窃罪判处被告人张某某有期徒刑八个月,并处罚金5000元。

经法院审理查明,2013年3月至4月间,两被告人携带撬棍、手电等作案工具,采取挖墙、凿洞、撬门等手段,先后在巨野县龙堭镇路海村盗窃3次,盗得山羊9只,价值

人民币8215元,销赃后赃款被均分。据了解,每次得手后,两被告人都会在受害人家墙上奋笔留言:“你养羊,我发财,明年我还来。”让受害人哭笑不得。

法院审理认为,两被告人以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,已

构成盗窃罪。被告人张某某曾因犯罪被判处有期徒刑,有前科劣迹,可酌定从重处罚。鉴于两被告人当庭自愿认罪,被告人张某某能全部退赔受害人经济损失,对两被告人可酌定从轻处罚。遂依法做出了上述判决,两被告人当庭表示服判。



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信二维码

北京中和信科技有限公司

北京中和信科技有限公司是一家与移动、联通、电信三大运营商合作的移动互联网公司。公司创立之初响应国家政策号召,以创新的服务理念,汇集国内外顶尖人才,研发出市场前景广阔、市场应用广泛的移动应用,其中包括:节费手机软件、移动第三方支付平台、移动POS机等多项技术产品。

2013年12月,公司研发的新一代高品质手机节费软件(网络电话)成功入驻国美电器,成为目前唯一一家得到大型商场认可的手机节费软件。

在这个充满机遇和挑战的历史时期,公司将以市场为导向,以人为本,以技术为支撑,以资本为纽带,打造一个实力雄厚、核心竞争力强大的国际化企业。在这里,我们将用信念、追求和执着开启新的航程,乘风破浪、勇往直前,驶向我们的理想和目标。

千元创业,月收万元,真的不是梦,相信比不相信总多一次机会,选对池塘钓大鱼,选对行业赚大钱,心态决定成败,态度比能力更重要。

移动互联网,未来大趋势!
中和信携手国美为中国手机用户节省每一分钱。

选择代理中和信通信网络电话的理由

- 不换手机不换号
- 直接拨打易操作
- 节省话费一省再省
- 来电显示沟通无碍
- 信号稳定通话清晰
- 官方认可品质保证

话费有限 沟通无限

- 1、目前Android系统和iphone苹果系统的手机都能安装此软件,让您的话费一省再省。
- 2、你的手机是单向收费(接听所有的电话免费)。
- 3、开通5元包30兆的国内流量(1兆流量可拨打512个电话,不限时长)。
- 4、使用中和信节费手机软件,您可以实现1元拨打24小时的国内所有电话,不分长途市话,全国任意打。

每月话费超过50元以上打得越多省的越多一省再省

小投资 大生意

不换手机不换卡
1天1元随便打
全国移动联通电信任意打
不限手机固话 不限市话长途

适用对象: 商人、白领、情侣、学生、业务人员及所有月话费消耗超过50元左右的智能手机用户
诚招菏泽八县二区及各乡镇代理(仅限7天)
北京中和信科技有限公司
公司电话: 010-85916887
菏泽总代理办公地址: 海悦家具西厅四楼
电话: 15315408455 18264086255

2013年12月成功入驻国美 成为首家唯一一家得到大型商场认可的手机节费软件公司

中和信携手香港华山国际旅游有限公司为国人打造超值旅游大奖。
凡是中和信用户均可免费获得价值2980元港澳游四天三夜旅游券一张。